24小时

" FLORITA

*** 机**T ¹

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



%毒、締事、感場、瓣等 请告诉我们……

禹城洛北干渠又发野泳悲剧

一高中生下水不幸溺亡

本报7月16日讯(见习记者 张建业) 7月16日傍晚,由于放假在家无事可做,禹城市市中办事处万庄的高一学生万某带着年仅11岁的王某,一同骑自行车去禹城洛北干渠游泳。没成想万某一去不回,留给家庭的只有无限悲哀。

据了解,当两人来到洛北干渠的时候,正值傍晚,很多下班的居民 在附近游泳,万某首先脱了衣服一 个猛子扎进了河里,可扎进水里后,便再也没见动静。王某在岸边看到万某下去后就没上来,感到非常害怕,便大声喊救命。在旁边路过的年轻人听到呼救后,立即下水搜寻,但是一直没搜寻到落水者。

此时,岸上的群众用手机拨打了110和120,禹城车站派出所民警接到报警后,立即赶到事发现场。民警和赶来的消防队员,很快将孩子捞

了上来,但由于落水时间过长,孩子已经停止了呼吸。此时,孩子的母亲也赶到现场,看到孩子的遗体,悲痛欲绝

在民警对现场进行了勘查和调查取证时,还有不少孩子来到水边想下水,全部被民警劝回去,正在水中游泳的孩子们也在民警的劝说下纷纷上岸。目前,车站派出所民警正在连夜做善后工作。

无牌油罐车装的竟是水泥

司机当场弃车而逃



本报7月16日讯(见习记者

张建业) 7月15日晚8点50分,德 州交警支队直属一大队在集中 整治客货车交通违法行为统一 行动中,在大学路银座路口查获 一辆无牌油罐车,等交警上前检 查时,却发现驾驶座上早已空空 如也。

"由于天色太晚没怎么注意 到这辆车,看到这辆车慢慢地靠 向路边。一开始还以为是车辆出 故障了,于是我们便过来帮忙。" 据执勤交警介绍,当他们过来后 发现,这辆油罐车竟然连车牌都没有,驾驶室里也空无一人,询问附近路过的民众后才得知,原来看到交警在前面进行夜查,这辆无牌车司机竟然将车停在路边弃车而逃。

执勤民警表示,将按规定暂时扣押车辆,待核实驾驶员身份后依法处理。在公安部门准备将车暂时开走时,意外又发生了,该车辆一打火,后面油罐口里便不停地往外喷水泥。原来,这辆油罐车装的不是油竟然是水泥。

这也是司机临走时想出来对付交警扣留车辆的招数。货车司机 先将加压泵打开,车辆一旦发动,车便会往油管中加压,这样 就可以防止交警部门将车辆扣 留。经过一番检查,最终交警将 气泵关闭,把车辆驶离车道。

执勤民警表示,将按规定暂时扣押车辆,待核实驾驶员身份后依法处理。据了解,在15日晚的夜查行动中,德州交警支队直属一大队共查处各类违规行为35起,有力维护了交通安全。

取缔4家虚假大学招生点

本报7月16日讯(记者 李榕 通讯员 刘凯 卞凯楠) 7月15日上 行,乐陵高校招生广告式告生后 动"驻乐高校招生广告以报制",先后对8位好乐 该机制",先后对8位好乐 首校的工作人员就招生 广告问题进行约谈,取缔4 家虚假大学招生点。

 要求招生单位外,对未生单位外,对未增性。对对的国际,对未增值。 他对对自己的对对,对自己的对对,对自己的对对,对自己的对对,对自己的对于,对于,不是不是一个。 他到了,我是一个,我是一个,我是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个。

据统计,此次行动中 先后查处违规行为14起, 查扣涉案宣传品2000余份,依法对所谓的"首都 财经贸易大学"、"中国传 媒艺术学院"等4家虚假大 学招生点予以取缔。

一家四口一块进班房

本报7月16日讯(记者 董传同 通讯员 贾 强 蔺吉永) 近日,在明 邑,因为一点琐事,全家 四口人齐上阵,上演全家 行,将一弱女子打伤,最 终一家四口也共同进了 班房。

7月13日,临邑县公安 局城区派出所接到报了。 当天上午,石某带着女儿 和外孙女逛商场,由于外 孙女贪玩,在奔跑时不小 心绊在了晋某(女)的脚上 经鉴定,晋某被打成 轻微伤。目前,石某一家 四口已被公安机关依法 行政拘留。

12家饭店被责令改正

此活动以乡镇餐饮单位为重点,主要检查《餐饮服务许可证》持证情况、从

业人员健康体检情况、 员健康体检情况、 会全知识培养件、 餐知识施和条件、 情洗消毒保洁执行情况、 原料采购索证管理制度况、 落度 及处置台账执行情况等。 及处置台账执行情况等。

此次专项活动共出动 人员130人次,检查各类餐 饮单位100余家,对14家违 法餐饮单位进行了立案查 处,对12家餐饮单位下达 了《责令改正通知书》。

